
 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                         06. Mai 2022 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 25.05.2022 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WÄHLER zu den entstandenen Kosten 
hinsichtlich der Erstellung des Mietspiegels und zum weiteren Verfahren  
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04025 
TOP:  
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Welche Gesamtkosten (inkl. Variantenuntersuchungen, Gremienbeteiligung, 

eventuelle sonstige Kosten) hat die Erstellung des Mietspiegels für die Stadt Halle 
im Einzelnen in Anspruch genommen? 
 

Die Gesamtkosten belaufen sich auf rd. 95.000 €. 
 
2. Wird für die avisierte Neuerstellung des Mietspiegels auf die Firma zurückgegriffen, 

die den vom Stadtrat nicht anerkannten Mietspiegel erstellt hat oder gibt es 
diesbezüglich eine neue Ausschreibung? 

 
Es erfolgt eine Neuausschreibung der Leistung. 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  
 
 

 


